# İÇİNDEKİLER

		Sayl
	İstanbul Özel Bilimsel Eğitim Merkezi Lisesi Orta Kısım Önüne Hazırlık Sınıfı Konulması	
2.	Ankara Özel Alp Lisesi Orta Kısım Önüne Hazırlık Sınıfı Konulması	449
2	DUYURULAR	451

## BU DERGİDEKİ YÖNETMELİKLER, KARARLAR, GENELGELER VE DUYURULAR TARAFIMIZDAN OKUNMUŞTUR

	IAKA	TIMILDING G		1 89
~	7 23	45	67	
V	24	46	68	90
21/		47	69	91
11 CM	25	48	70	92
W/C	26	49	71	93
5/-	27	50	72	94
6 81	28	51	73	95
7 08/	29		74	96
8 70	30	52	75	97
910	31	53	76	98
10	32 .	54	77	99
11	33	55	78	100
12	34	56		101
	35	57	79	102
13	36	58	80	103
14	37	59	81	104
15	38	60	82	105
16	39	61	83	
17		62	84	106
18	40	63	85	107
19	41	64	86	108
20	42	65	87	109
21	43		88	110
22	44	66	- 00	Defterdarlik Muhas

Abone kaydının yapılabilmesi için abone bedeli (50.000 TL.) İllerde Defterdarlık Muhasebe Medürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Almüsin dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Almüsin dürlüklerine. Alkara Başkanlığı İstin Bakanlığı Yayımlar Dairesi Başkanlığı İstin ASLININ AÇIK ADRESINİZLE birlikte "Millî Eğitim Bakanlığı Yayımlar Dairesi Başkanlığı İstin Bakanlığı Ankara" adresine gönderilmesi gerekmektedir.

# T. C. MILLI EĞİTİM BAKANLIĞI TEBLİĞLER DERGİSİ

YAYIMLAR DAİRESİ BAŞKANLIĞINCA 15 GÜNDE BİR PAZARTESİ GÜNLERİ ÇİKARILIR

CLT: 54

14 EKİM 1991

SAYI: 2345

# TALIM VE TERBİYE KURULU KARARLARI:

# TALİM VE TERBİYE KURULU BAŞKANLIĞINDAN

Karar Sayısı: 217

Karar Tarihi: 1.10.1991

Konu: Geleneksel Türk Sanatları Kız Meslek Lisesi "Cam İşlemeciliği" bölümü X. ve XI. sınıf meslek dersleri öğretim programlarının kabulü.

Kız Teknik Öğretim Genel Müdürlüğünün 17.5.1991 tarih ve 2521 sayılı teklif yazısı üzerine, Kurulumuzda görüşülerek uygun bulunan, Geleneksel Türk Sanatları Kız Meslek Lisesi "Cam İşlemeciliği" bölümü X. ve XI. sınıf meslek dersleri öğretim programlarının 1991 - 1992 öğretim yılından itibaren kademeli olarak denenip geliştirilmek kaydıyla bağlı örneğine göre kabulü hususunun Bakan'a arzı kararlaştırıldı.

#### UYGUNDUR 1/10/1991

#### Avni AKYOL Millî Eğitim Bakanı

Not: Programlar Kız Teknik Öğretim Genel Müdürlüğü'nce çoğaltılarak ilgili okullara gönderilecektir.

# TALİM VE TERBİYE KURULU BAŞKANLIĞINDAN

Karar Sayısı: 219

Karar Tarihi: 1.10.1991

Konu: Kız Meslek, Kız Teknik, Anadolu Kız ve Anadolu Rüştü Uzel Kız Meslek Liselerine ait; HAZIR GİYİM, DERİ HAZIR GİYİM ve GİYİM EV AKSESUARLA-RI bölümlerinin ders çizelgeleri ve öğretim programlarının kabulü.

1. Kız Teknik Öğretim Genel Müdürlüğü'nün 25.12.1990 tarih ve 7643 sayılı teklif yazısı üzerine Kurulumuzda görüşülerek uygun bulunan, Kız Meslek, Kız Teknik, Anadolu Kız ve Anadolu Rüştü Uzel Kız Meslek Liselerine ait; HAZIR GİYİM, DERİ HAZIR GİYİM ev GİYİM EV AKSESUARLARI bölümlerine ait haftalık ders çizelgeleri ve meslek dersleri öğretim programlarının 1991 - 1992 öğretim yılından itibaren uygulanmak bere denenip geliştirmek kaydıyla bağlı örnegine göre kabulü;

2. Kurulumuzun 16.11.1987, 23.7.1987 tarihlerle ve 120, 208, 209 sayılı kararlarla kabul ettiği ders çizelgeleri ve öğretim programlarının yürürlükten kaldırılması hususunun Bakan'a arzı kararlaştırıldı.

#### UYGUNDUR 1/10/1991

#### Avni AKYOL

Millî Eğitim Bakanı

Net: Meslek dersleri öğretim programları ilgili öğretim dairesince çoğaltılarak okulları gönderilecektir.

### KIZ MESLEK LISESI HAZIR GİYİM BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ

HAFTALIK DI		SINIFLAR	
	1X	X	XI
Genel Bilgi Dersleri	2	2	2
Türkçe	2		
rack.	1	1	1
r. C. İnkılâp Tarihi ve Atatürkçülük	2	2	2
Matematik	2		
Fizik	2	Control of the last of the las	-
Kimya	2	2	
Yabancı Dil	1	1	1
Din Kültürü ve Ahlak Bilgisi		1	
Millî Güvenlik Bilgisi	1		
Beden Eğitimi	15	9	8
Genel Bilgi Ders Saatleri Toplamı	13		
Meslek Dersleri			2
Fabrika ve Işletme Organizasyonu		1	1000 -
Iş Hukuku			2
Kalite Kontrol		2	2
Makina Bilgisi	2	_ 2	2
Tekstil Teknolojisi	2	2	
Mesleki Resim	3	7	8
Meslek Dersleri Ders Saatleri Toplamı	7		100
Uygulamalı Dersler		1	
Mesleki Maliyet Hesapları		2	
İş ve Zaman Etüdü	9	10	1
Kalip	9	11	1000
Hyoulama			
Bilgisayarla Kalıp Geliştirme	18	24	
Uygulamah Ders Saatleri Toplamı	40	40	A. A.
Genel Toplam	40		

#### ANADOLU KIZ MESLEK LİSESİ HAZIR GİYİM BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ

	SINIFLAR				
Genel Bilgi Dersleri	Hazirlik	IX	X	XI	
Genel Bilgi Delater	4	2	2	2	
Türkçe		1	1	. 1	
Din Kültürü ve Ahlâk Bilgisi		2	2-		
Tarih		. 1	1	1	
r. C. İnkılâp Tarihi ve Atatürkçülük		2	2	2	
Matematik		2			
Fizik		2		-	
Kimya	27	4	4	4	
Yabancı Dil	27		1	-	
Beden Eğitimi	2	1	1		
Millî Güvenlik Bilgisi	_				
Seminer	4			-	
Genel Bilgi Ders Saatleri Toplaum	37	17	12	10	
iş ve Zaman Etüdü			2		
Fabrika ve İşletme Organizasyonu			-	2	
	_	_	1		
ly Hukuku			-	2	
Kalite Kontrol			1		
Mesleki Maliyet Hesapları		2	2	2	
Makina Bilgisi		2	2	2	
Tekstil Teknolojisi		3	3	-	
Mesleki Resim		9	10	8	
Kalip		9	9	8	
Uygulama Bilgisayarla Kalıp Geliştirme	-	-	-	1	
Meslek Dersleri Ders Saatleri Toplamı	-	25	30	34	
Genel Toplam	37	42	42	4	

NOT: 1. Fizik, Kimya, Matematik ve Tekstil Teknolojisi dersleri yabancı dille okutulur.

2. Öğrenciler IX. sınıfta 200 saat (5 hafta), X. sınıfta 200 saat (5 hafta), XI. sınıfta 200 saat (5 hafta) olmak üzere Hazır Giyim Sanayiinde toplam 600 saat (15 hafta) staj yapacaklardır.

#### KIZ TEKNİK LİSE HAZIR GİYİM BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ

SINIFLAR					
IX	X	XI	XH		
2	- 11	31 -	-		
- 1	4	4	3		
1	1	2	-		
2	4	4	4		
2	3	3	4		
2	2	2	-		
	1 2 2 2 2 2	X X X 2 - 4 1 1 2 4 2 3 2 2	SINIFLAR		

er Dergisi	AND DESCRIPTION OF THE PERSON NAMED IN		
2	2	2	2
2	2	2	4
10000	-	1	
	2	-	-
	-	-	4
	1	-	170
1	1	1	MARTINE.
10	1	-	
	23	21	17
15			
	_	2	-
	_	-	2
	-	-	1 2
	-	-	
_	-	1	
2	2	2	
2	2	2	1914
3	3	-	6
9	6	0	6
9	6	•	8
25	19	21	25
		42	42
	2 2 1 1 1 5 2 2 3 9	2 2 2 2 2 3 3 3 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 6 9 6 6 9 6 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 6 9 6 6 9 9 6 9 6 9 9 6 9 9 6 9	$ \begin{array}{cccccccccccccccccccccccccccccccccccc$

NOT: Öğrenciler IX. sınıfta 200 saat (5 hafta), X. sınıfta 200 saat (5 hafta) XI. sınıfta 200 saat (5 hafta), XII. sınıfta 200 saat (5 hafta), olmak üzere Hazır Giyim Sanayiinde toplam 800 saat (20 hafta) staj yapacaklardır.

# ANADOLU KIZ TEKNİK LİSE HAZIR GİYİM BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ

# SINIFLAR

www.malala	IX	x	XI	XII
Hazırık	-			-
4	2	-	4	3
11 -	-	4	4	3
	-	4	2	-
-	1	1	4	4
27	2	2	2	-
-	2	2	2	2
	2	2	2	2
-	2	_	1	-
-		2	1.11-	-
4/1 -			-	
4		_	-	
_		1	-	-
10 -				
	4 4	4 2 1	Hazırlık 2 — 4 — 4 — 4 — 1 — 1 — 1 — 1	Hazırlık IX A 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

14 Ekim 1991 — 2345 Milli Egi	шт вака	nugi Te	ongier i	pergisi	30
venten e Ablah Diloisi	_	1	1	1	-
Din Kültürü ve Ahlâk Bilgisi Beden Eğitimi	2	1	1	-	
Genel Bilgi Ders Saatleri Toplamı	37	17	24	22	17
Meslek Dersleri					121
And the second s	-	-	- 1	2	-
ş ve Zaman Etüdü Fabrika ve İşletme Organizasyonu		-	-	-	2
	_	-	-	-	1
lş Hukuku	_	_	_	-	2
Kalite Kontrol		_	-	1	-
Mesleki Maliyet Hesapları		2	2	2	-
Makina Bilgisi		2	2	2	-
Tekstil Teknolojisi		3	3		-
Mesleki Resim		9	6	- 6	6
Kalip		9	5	7	6
Uygulama		,	,		8
Bilgisayarla Kalıp Geliştirme	-	-	-		
Meslek Dersleri Ders Saatleri Toplamı	-	25	18	20	25
Genel Toplam	37	42	42	42	42

NOT: 1. Fizik, Kimya, Matematik ve Tekstil Teknolojisi dersleri yabancı dille okutulur.

2. Öğrenciler IX. sınıfta 200 saat (5 hafta), X. sınıfta 200 saat (5 hafta), XI. sınıfta 200 saat (5 hafta), XII. sınıfta 200 saat (5 hafta) olmak üzere Hazır Giyim Sanayiinde toplam 800 saat (20 hafta) stap yapacaklardır.

#### KIZ MESLEK LISESI DERİ HAZIR GİYİM BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ

#### SINIFLAR

	SINIFLAR					
Genel Bilgi Dersleri	IX	X	XI			
Türkçe	2	2	2			
Tarih	2		-			
T. C. İnkılâp Tarihi ve Atatürkçülük	1	1	1			
Matematik	2	2	2			
Fizik	2		-			
Kimya	2	-	-			
Yabancı Dil	2	2	2			
Din Kültürü ve Ahlâk Bilgisi	1	1	1			
Millî Güvenlik Bilgisi	-	1	-			
Beden Eğitimi	1		diameter.			
Genel Bilgi Ders Saatleri Toplanu	15	,				
Meslek Dersleri						
lş ve Zaman Etüdü	-		2			
Fabrika ve İşletme Organizasyonu	-		2			
ls Hukuku		1	9			
Kalite Kontrol	100 -000	-	2			
Makine Bilgisi	2	2	-			

#### Milli Egitim Bakannığı Tebniğler Dergisi Deri Teknolojisi Mesleki Resim Meslek Dersleri Ders Saatleri Toplamı Uygulamalı Dersler Mesleki Maliyet Hesapları Kalip Uygulama Bilgisayarla Kalıp Geliştirme 24 18 Uygulamalı Ders Saatleri Toplamı 40 Genel Toplam

#### ANADOLU KIZ MESLEK LİSESİ DERİ HAZIR GİYİM BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESI SINIFLAR

		The second second		
	Hazırlık	IX	X	XI
Genel Bilgi Dersleri	. 4	2	2	31
Tulkaa		1	1	1
Türkçe Din Kültürü ve Ahlâk Bilgisi	100	2	-	
		1	1	1
Tarih T. C. İnkilâp Tarihi ve Atatürkçülük		2	2	2
Matematik		2		
		2		
Fizik	27	4	4	*
Kimya Vahanci Dil	2	1	1	
Yabancı Dil		404	1	MART
Beden Eğitimi Millî Güvenlik Bilgisi			-	-
		17	12	10
Seminer Santleri Toplamı	37			BILL TAR
Genel Bilgi Ders Saatleri Toplamı				
Mestek Dersteri			2	2
Zaman Etüdü	10-	-		
Fabrika ve İşletme Organizasyonu	-		1	2
İş Hukuku			PART I	
To lite Kontrol	-		2	
Mesleki ve Maliyet Hesapları		2	2	1
Makina Bilgisi		2	- 3	
Deri Teknolojisi		3		
Mesleki Resim		9	10	1
		9	9	
Kalip				
Uygulama Bilgisayarla Kalıp Geliştirme		25	30	3
Meslek Dersleri Ders Saatleri Toplamı		42	42	COLUMN TO SERVICE
Genel Toplam	37	The second second	yabancı dil	

NOT: 1. Fizik, Kimya, Matematik ve Deri Teknolojisi dersleri yabancı dille okutulur. 2. Öğrenciler IX. sınıfta 200 saat (5 hafta), X. sınıfta 200 saat (5 hafta), XI. sınıfta 200 saat (5 hafta) olmak üzere Deri Hazır Giyim Sanayiinde toplam 600 sast (15 hafta) staj yapacaklardır.

#### ANADOLU KIZ MESLEK LISESI GİYİM VE EV AKSESUARLARI BÖLÜMÜ HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ

	SINIFLAR				
enel Bilgi Dersleri	Hazirlik	iX	X	XI	
THE RESERVE OF THE PARTY OF THE	4	2	2	2	
urkçe		1	1	1	
Din Kültürü ve Ahlâk Bilgisi		2	-	-	
r. C. İnkılâp Tarihi ve Atatürkçülük		1	1	1	
		2	2	2	
fatematik		2	-	-	
rizik.	-	2		35	
Kimya	27	4	4	4	
Yabancı Dil Beden Eğitimi	2	1	1	-	
Milli Güvenlik Bilgisi		_	1	-	
Seminer Chaveling Disgram	4	-	-	-	
Genel Bilgi Ders Saatleri Toplamı	37	17	12	10	
Meslek Dersleri					
y ve Zaman Etüdü			2	-	
Fabrika ve İşletme Organizasyonu				2	
Hokuku	- 10	-	1	-	
Kalite Kontrol		-		2	
Mesleki Maliyet Hesapları			1		
Makina Bilgisi		2	V 14	10-	
Deri Teknolojisi	-	2	2	2	
Mesleki Resim		3	4	14	
Kalip	-	4	4	4	
Uygulama		14	10	- 16	
Deri Yüzeyi Süsleme Teknikleri	7	-	6	6	
Meslek Dersleri Ders Saatleri Toplam 1		25	30	32	
Genel Toplam	37	42	42	42	

OT: 1. Fizik, Kimya, Matematik ve Deri Teknolojisi dersleri yabancı dille okutulur.

2. Öğrenciler IX. sınıfta 200 saat (5 hafta), X. sınıfta 200 saat (5 hafta), XI. sınıfta 200 saat (5 hafta) olmak üzere Giyim ve Ev Aksesuarları sanayiinde toplam 600 saat (15 hafta) staj yapacaklardır.

#### TALİM VE TERBİYE KURULU BAŞKANLIĞINDAN

arar Sayısı: 218

Karar Taribi: 1.10.1991

Konu: İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi "Hemşirelik" bölümü haftalık ders çizelgesinin kabulü.

1. Sağlık İşleri Dairesi Başkanlığının 4 Temmuz 1991 tarih ve 6105 sayılı teklif yaüzerine, Kurulumuzda görüşülerek uygun bulunan, 3308 sayılı Kanun kapsamına alı-Istanbul "Validebağ Sağlık Meslek Lisesi"ne ait haftalık ders çizelgesinin 1991 - 1992 letim yılından itibaren uygulanmak üzere bağlı örneğine göre kabulü;

2. Kurulumuzun 22 Mart 1988 tarih ve 36 sayılı kararı ile Sağlık Bakanlığı'na bağlı Sağlık Meslek Liseleri Hemşirelik bölümünde uygulanmak üzere kabul edilen ve Kurulumuzun 10 Temmuz 1990 tarih ve 81 sayılı kararı ile İstanbul Validebağ Sağlık Meslek muzun 10 Temmuz 1990 tarih ve 81 sayılı kararı ile İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Ders Çizelge Lisesi'nde de uygulanan "Sağlık Meslek Lisesi Hemşirelik Bölümü Haftalık Ders Çizelge si"ne ait uygulananın İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi'nden kaldırılması, meslek si"ne ait uygulamanın İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi'nden kaldırılması, meslek si"ne ait uygulamanın İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi'nden kaldırılması, meslek sararlaştırıldı.

# 1/10/1991

#### Avni AKYOL Millî Eğitim Bakanı

Not: Meslek dersleri öğretim programları ilgili öğretim dairesince çoğaltılarak okulları gönderilecektir.

#### VALIDEBAĞ SAĞLIK MESLEK LİSESİ (HEMŞİRELİK) HAFTALIK DERS ÇİZELGESİ SINIFLAR

#### XII. XI. IX. Kültür Dersleri Türkçe Din Kulturu ve Ahlâk Bilgisi T. C. İnkilâp Tarihi ve Atatürkçülük Matematik Fizik Kimya Yabancı Dil Milli Güvenlik Beden Eğitimi 10 19 Toplam Meslek Dersleri Anatomi - Fizyoloji Mikrobiyoloji ve Bağışıklama Farmakoloji Genel Beslenme Psikoloji Sosyoloji Meslek Tarihi ve Ahlâkı Kişiler Arası İlişkiler Bulaşıcı Hastalıklar ve Epidemiyoloji Sağlık Hizmetleri ve Yönetimi

36	36	38	38
-	4		38
			24
			8
	ALCO TOTAL		8
			8
	The state of the s	8	_
1 10 19		8	_
	_	8	_
	4	MB 0	_
	32		
		14	14
17	22	6	14
	-	-	4
milities to	THE RESERVE	-	3
	MARLE S	2	-
4000	MALES ON	2	-
	3	-	-
0	- 3		-
2	6		-
1		1	-
-	A TOWN		10-10
F - F 19 1		1	
			4
	17 36	- 3	-     3     -       -     -     2       -     -     - <t< td=""></t<>

# ILKÖĞRETİM GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Tarih: 26.9.1991

SAY1 : 243. Krd. Şb. Md. - 16697

KONU: İLKSAN Anastatüsü ile Sosyal Yardımlar Yönetmeliği değişiklikleri.

#### BAKANLIK MAKAMINA

il.Gl: İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Genel Müdürlüğünün 27.5.1991 tarih ve 012182 sayılı yazısı.

İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı üyelerinin hastalıklarını hastane raporu ile belgelendirdikleri takdirde organ nakli ile ilgili tedavilerde Devletin karşıladığı miktar dışında kalan masrafları, üyelerin başvuruları halinde tedavi gören öğretmen için onay alınmak suretiyle anılan Sandık Genel Müdürlüğünce karşılanmaktadır.

Ancak, İLKSAN Genel Müdürlüğünden alınan İLGİ yazıda; bu tür uygulamalarda zaman kaybı söz konusu olduğu ve hasta üyenin de zor durumda kaldığı, ayrıca bu konuda da Türkiye Organ Nakli ve Yanık Tedavi Vakfı ile İLKSAN Genel Müdürlüğü arasında bir protokol yapılması plânlandığından organ nakli durumunda Devletin karşıladığı miktar dışında kalan masrafların Sandık Genel Müdürlüğünce ödenmesi için İlkokul Öğ-

retmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Sosyal Yardımlar Yönetmeliğine bir madde eklenmesi hususunda Bakanlık onayının alınması istenmektedir.

4357 Sayılı Kanunla Bakanlığımıza bağlı olarak kurulan İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığının yönetim ve işleyişine ait esaslar, 19 Temmuz 1985 tarih ve 18816 Sayılı Resmî Gazete'de yayımlanarak yürürlüğe giren İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Anastatüsü ile düzenlenmiştir.

Söz konusu Anastatü'nün 19'uncu maddesinin verdiği yetkiye dayanılarak hazırlanan "İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Anastatüsü'nün Bir Maddesmin Değiştirilmesine Dair Anastatii" ile "İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Sosyal Yardımlar Yönetmeliğinin Bir Maddesinin Değiştirilmesine ve Bir Madde Eklenmesine Dair Yönetmelik" ekte sunulmuştur.

Makamlarınızca da uygun görüldüğü takdirde, ekte sunulan Anastatü ve Yönetmeliğin yürürlüğe konulmasını müsaadelerinize arz ederim.

A. Ekrem YANGIN Genel Müdür

- Ekler: 1. ILKSAN Anastatüsü değişikliği
  - 2. ILKSAN Sosyal Yardımlar Yönetmeliği değişikliği
  - 3. Gerekçe

UYGUNDUR 26/9/1991

Avni AKYOL

Millî Eğitim Bakanı

#### ILKOKUL ÖĞRETMENLERİ SAĞLIK VE SOSYAL YARDIM SANDIĞI "SOSYAL YARDIMLAR YÖNETMELİĞİNİN BİR MADDESİNİN DEĞİŞTİRİLMESİNE VE BİR MADDE EKLENMESİNE DAÍR YÖNETMELÍK"

Madde 1 — Sosyal Yardımlar Yönetmeliği'nin "Kapsam" başlığı altındaki 2'nci maddesi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

"Madde 2 — Bu yönetmelik, sandık tarafından üyelerine karşılıksız olarak yapılacak evlenme, ölüm, emeklilik, maluliyet, tabii afet, tedavi yardımları ve karşılıklı olarak ikraz

ile ilgili hususları kapsar." Madde 2 — İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Sosyal Yardımlar Yönetmeliği'ne "Tedavi Yardımı" başlığı altında aşağıdaki madde eklenmiştir.

#### "TEDAVI YARDIMI"

"Madde 3 — Sandık üyeleri ile bakmakla yükümlü olduğu eş ve çocuklarının organ nakillerinde, Devletin karşıladığı miktar dışında kalan masrafları, hastane raporu ve giderlerin belgelendirilmesi şartıyla İlkokul Öğretmenleri Sağlık ve Sosyal Yardım Sandığı Genel Müdürlüğünce karşılanır."

Madde 4 — Bu yönetmelik yayımı tarihinden itibaren yürürlüğe girer.

Madde 5 — Bu yönetmelik hükümlerini Millî Eğitim Bakanı yürütür.

#### DUYURULAR:

14 EKIM 1991 - 2343

### ÖZEL ÖĞRETİM KURUMLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Durumu aşağıda açıklanan özel öğretim kurumlarına kurum açma izni verilmiştir. 625 sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanununun 18. maddesi gereğince duyurulur.

BAKAN ADINA

Necdet OZKAYA Genel Müdür

Tarih ve Sayısı: 29.8.1991 - 61277

Kurumun Adı: Özel Ordu Lisesi ve lik Kısmı Adresi: Turna Suyu Köprü Yanı Mevkii - Ordu Kurucusu: Orca - OKEM A. Ş. adına Cahit Köksal

Kontenjam: Anasınıfı: 22 İlkokul: 224 Orta-Lise: 128 Toplam: 374

Tarih ve Sayısı: 18.9.1991 - 62193

Kurumun Adı: Özel Yavuz Selim Lisesi Adresi: Moymul Mah. Comag İşletmeleri Yanı Tavşanlı-Kütalıya

Kurucusu: Akyazılı Orta ve Yüksek Eğitim Vakfı Tavşanlı Şb. adına İsmail Çevik

Contenjani: 72 (60 yatılı) öğrenci

arih ve Sayısı: 18.9.1991 - 62186 turumun Adı: Özel Kırşehir Lisesi ve İlk Kısmı Idresi: Kayseri Asvaltı Ortaköy Kavşağı - Kırşehir

serucusu: İsmail Beyhan

Contenjani: Anasınıfi: 31 İlkokul: 178 Orta - Lise: 159 Toplam: 368 öğrenci

Jaria ve Sayısı: 5.9.1991 - 61597

Kurumun Adı: Özel Kadıköy Akşam Ticaret Lisesi

Adresi: Halit Ağa Cad. Misk-ı Millî Sok. No: 123 Kadıköy - İstanbul

Kurucusu: Kadıköy Özel Eğitimcilik Yayıncılık San. Tic. A. Ş. adına Veli Şirin

Kontenjani: 137 öğrenci

arih ve Sayısı: 27.8.1991 - 61134

urumun Adı: Özel Sadık Alpay Lisan Kursu

Miresi: Cengiz Topel Cad. İçelli İşhanı Kat: 3 Tarsus - İçel

curucusu: Bedi Can Okşaşoğlu

lentenjani: 78 öğrenci

rih ve Sayısı: 1.8.1991 - 60073

urumun Adı: Özel Semih Yener Stilistlik, Modelistlik, Kalıpçılık Kursu resi: Cevizlik Mah. Muhtar Halit Kral Sok. No: 14 Bakırköy - İstanbul

urucusu: Semih Yener contenjam: 119 öğrenci

aria ve Sayısı: 22.8.1991 - 60892

rumun Adı: Özel Özlem Odabaşı Bale Kursu

resi: Kazasker Cad. Şakacı Sok. No: 68 Kadıköy - İstanbul

rucusu: A. Osman Öztürk ontenjanı: 11 öğrenciliktir.

arih ve Sayısı: 9.9.1991 - 61130

urumun Adı: Özel Arsan Kuaförlük Kursu

dresi: İstanbul Cad. Mor Sümbül Sok. Sümbül Pasajı Kat: 1 Bakırköy - İstanbul fucusu: Ar-san Tur San. ve Tic. Ltd. Şti. adına Kurucu Tem. Ramazan Arslan

entenjanı: 27 (Yirmiyedi) öğrenci

Tarih ve Sayısı: 23.8.1991 - 60953 Kurumun Adı: Özel Malhatun Lisesi Adresi: 627 Sok. No: 10 Çamdibi - İzmir

Kurucusu: Sema Özel Eğitim Yayıncılık San. ve Tic. A. Ş. adına Mustafa Başarı

Kontenjanı: 250 öğrenci (39'u yatılı) Tarih ve Sayısı: 20.9.1991 - 62278

Kurumun Adı: Özel Rahime Batu Lisesi Adresi: Beyler Deresi Mevkii - Malatya

Kurucusu: Battalgazi Eğitim Vakfı adına M. Nedim Köse

Kontenjanı: 80 (30'u yatılı) öğrenci Tarih ve Sayısı: 18.9.1991 - 62184

Kurumun Adı: Özel Ankara Akşam Ticaret Lisesi Adresi: Atatürk Bulvarı No: 84 Kızılay - Ankara Kurucusu: UMTE Tic. San. A. Ş. adına Neşe Atlı

Kontenjanı: 312 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 27.9.1991 - 62598

Kurumun Adı: M.E.V. Özel Avni Akyol Lisesi

Adresi: Güzelbahçe Konak - İzmir

Kurucusu: Millî Eğitim Vakfı adına Samim Sivri

Kontenjanı: 1188 (225'i yatılı) öğrenci

ÖZEL ÖĞRETİM KURUMLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Durumu aşağıda açıklanan özel öğretim kurumlarına kurum açma, öğretime başlır

625 sayılı ÖzelÖğretim Kurumları Kanununun 18. maddesi gereğince duyurulur. izni verilmiştir. Genel Müdür BAKAN ADINA

Tarih ve Sayısı: 26.9.1991 - 62553

Kurumun Adı: Özel Evrensel Orta Anadolu Lisesi

Adresi: TÜPRAŞ Orta Anadolu Rafinerisi Sosyal Tesisleri - Kırıkkale Kurucusu: Evrensel Eğitim Öğretim ve Tic. Ltd. Şti. adına Necati Gürsoy

Kontenjam: 310 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 24.9.1991 - 62434

Kurumun Adı: Özel Serhat Erkek Fen Lisesi

Adresi: Edremit Yolu 8. Km. - Van

Kurucusu: Orta ve Yüksek Eğitim Vakfı adına Bahattin Karataş

Kontenjanı: 72 lisenin genel kontenjanı dahilinde

ÖZEL ÖĞRETİM KURUMLARI GENEL MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Durumu aşağıda açıklanan özel öğretim kurumlarına öğretime başlama izni verilmi 625 sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanununun 18. maddesi gereğince duyurulur.

BAKAN ADINA

Genel Müdür

Tarih ve Sayısı: 13.9.1991 - 62000

Kurumun Adı: Özel Kadıköy Akşam Ticaret Lisesi Adresi: Halitağa Cad. Misakı Millî Sok. No: 123 Kadıköy-İstanbul

Kurucusu: Kadıköy Özel Eğitimcilik Yayıncılık San. Tic. A. Ş. adına Veli Şirin

Kontenjanı: 137 öğrenci

rih ve Sayısı: 26.9.1991 - 62541 urumun Adı: Özel Ordu Lisesi

dresi: Turna Suyu Köprü Yanı Mevkii - Ordu urucusu: ORCA - OKEM A. Ş. adına Cahit Köksal

contenjani: 128 öğrenci

Ekim 1991 — 2345

rih ve Sayısı: 3.9.1991 - 61411 rumun Adı: Özel Başak Lisesi

fresi: Cumhuriyet Mah. Atatürk Bulvarı 9. Sok. No: 37 - Aydın

grucusu: Sezai Aydın entenjtni: 124 öğrenci

rih ve Sayısı: 27.8.1991 - 61146 rumun Adı: Özel Cent Lisesi

resi: Tarabya Salçakır Sok. No: 136 Sarıyer - İstanbul

rucusu: Dost Kültürel Endüstriyel Tic. San. A. Ş. adına İnci Cent

ontenjani: 240 öğrenci

mih ve Sayısı: 27.8.1991 - 61154

urumun Adı: Özel Basut Lisesi İlk Kısmı

dresi: Kültür Mah. - Batman

Kurucusu: Basut İnşaat Nak. ve Tic. Ltd. Şti. Öz. Eğt. Tes. adına Mehmet Basut

Kontenjani: 240 öğrenci

inh ve Sayısı: 23.7.1991 - 59718

Kurumun Adı: Özel Düşün Konuş Dinle (D.K.D.) Kursu Mresi: Karanfil Sok. No: 24/7 Kızılay - Ankara

Kurucusu: M. Tevfik Yavuzer Kontenjanı: 16 (onaltı) öğrenci

anh ve Sayısı: 3.9.1991 - 61444

rumun Adı: Özel Renk Modelistlik, Stilistlik Kursu Adresi: Bülten Sok. No: 4/6 Kavaklıdere - Ankara

Surucusu: Ismet Yılmaz Kontenjtni: 19 öğrenci

h ve Sayısı: 18.7.1991 - 59486

unumun Adı: Özel Top Air - Pilot Yetiştirme Kursu si: Atatürk Havaalanı E Kapısı Yeşilköy - İstanbul

nicusu: İrfan Yıldıran (Kurucu Temsilcisi)

Kontenjani: 32 öğrenci

ve Sayısı: 22.7.1991 - 59525

Kurumun Adı: Özel Askom Bilgisayar ve Yabancı Dil Kursu

Balabanağa Mah. Şehzadebaşı Cad. Güneş Han Kat: 4 Eminönü - İstanbul Kurucusu: Askom Bilgisayar Yazılım Donanım ve Elek. Paz. Ltd. Şti. adına Kurucu Tem-

silcisi Namık Duman

Kontenjanı: 83 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 15.8.1991 - 60612

durumun Adı: Özel İrmak Yabancı Dil Kursu

Bankalar Cad. Belediye Yanı Güney İşhanı Kat: 3 Aksaray - İstanbul

Kurumucu: Selahattin Altınsoy Kontenjani: 146 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 21.8.1991 - 60850

510

Kurumun Adı: Özel Trakya Lisesi İlk Kısmı

Adrest: E-5 Karayolu Üzeri Önerler Köyü Yolu Çorlu-Tekirdağ Kurucusu: Trakya Eğitim Hizmetleri A. Ş. adına Zehra Tuba Kerpiçci

Kontenjam: Anasınıfı: 42 İlkokul: 130 Toplam: 172 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 20.8.1991 - 61034 Kurumun Adı: Özel Köseoğlu Lisesi

Adresi: Umurbey Kasabası Paşabahçeler Mevkii Gemlik - Bursa

Kurucusu: Köseoğlu Öz. Kurs ve Okul İşletmeleri Ltd. Şti. adına Mehti Kösegil

Kontenjanı: 140 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 19.9.1991 - 62240

Kurumun Adı: Özel Pendik Fazilet Kız Lisesi

Adresi: Doğu Mah. Aydınlı Yolu Selvi Sok. No: 15 Pendik - İstanbul

Kurucusu: İlim ve Fazilet Vakfı adına Abdullah Yazıcı

Kentenjani: 250 genel kontenjan dahilinde

Tarih ve Sayısı: 19.9.1991 - 62241

Kurumun Adı: Özel Hekimoğlu Lisesi

Adresi: Atatürk Cad. No: 157 Soğanlık Kartal - İstanbul

Kurucusu: Hekimoğlu Eğitim Tesisleri ve Tic A. Ş. adına Rıza Hekim

Kontenjanı: 720 (45'i yatılı) öğrenci

Tarih ve Sayısı: 10.9.1991 - 61723

Kurumun Adı: Özel Trakya Lisesi Adresi: E-5 Karayolu Üzeri Önerler Köyü Yoyu Çorlu-Tekirdağ

Kurucusu: Trakya Eğitim Hizmetleri A. Ş. adına Zehra Tuba Kerpiçci

Kontenjani: 234 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 10.9.1991 - 61716 Kurumun Adı: Özel Basut Lisesi

Adresi: Kültür Mah. Aydın Aslan Cad. - Batman Kurucusu: Basut İnşaat ve Tic. Ltd. Şti. Öz Eğt. Tes. adına Mehmet Basut

Kontenjanı: 583 (195'i yatılı) öğrenci

Tarih ve Sayısı: 9.9.1991 - 61703

Kurumun Adı: Özel Diken Lisesi İlk Kısmı

Adresi: Şair Sırrı Hanım Sok. No: 4 - Diyarbakır

Kurucusu: Diken İnşaat Taahhüt Tic. Ltd. Şti. adına Remzi Diken Kontenjanı: Anasınıfı: 26 İlkokul: 163 Toplam: 189 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 6.9.1991 - 61638

Kurumun Adı: Özel Ketencioğlu İlkokulu

Adresi: Zey Yolu No: 108 - Adıyaman Kurucusu: Ketencioğlu Özel Eğt. Tes. A. Ş. adına Edip Naki Ketencioğlu

Kontenjam: Anasınıfı: 22 İlkokulu: 41 Toplam: 63 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 29.8.1991 - 61276

Kurumun Adı: Özel Marmara Lisesi

Adresi: Maltepe Feyzullah Cad. No: 39 Kartal - İstanbul Kurucusu: Şimşek İnşaat Tic. Ltd. Şti. adına Hüseyin Şimşek

Kontenjanı: 1960 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 18.9.1991 - 62185

Kurumun Adı: Özel Ankara Akşam Ticaret Lisesi Adresi: Atatürk Bulvarı No: 84 Kızılay - Ankara Kurucusu: UMTE Tic. San. A. Ş. adına Neşe Atlı

Kontenjani: 312 öğrenci

14 Ekim 1991 — 2345

Tarih ve Sayısı: 29.8.1991 - 61278

Kurumun Adı: Özel Ordu Lisesi İlk Kısmı Adresi: Turnasuyu Köprüyanı Mevkii - Ordu

Kurucusu: ORCA - OKEM A. Ş. adına Cahit Köksal

Kontenjani: Anasınıfi: 22 İlkokul: 224 Toplam: 246 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 25.9.1991 - 62449

Kurumun Adı: Özel Yavuz Selim Lisesi

Adresi: Moymul Mah. Comak İşletmeleri Yanı Tavşanlı-Kütahya

Kurucusu: Orta ve Yüksek Eğitim Vakfı Tavşanlı Şb. adına İsmail Çevik

Kontenjani: 72 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 26.9.1991 - 62542

Kurumun Adı: Özel Kırşehir Lisesi

Adresi: Kayseri Ortaköy Karayolu Üzeri - Kırşehir

Kurucusu: İsmail Beyhan Kentenjani: 159 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 23.9.1991 - 62299

Kurumun Adı: Özel Tarhan Akşam Ticaret Lisesi

dresi: Kumbaracı Yokuşu Tercüman Çıkmazı No: 9/1 Beyoğlu-İstanbul

Kurucusu: Kültür Ltd. Şti. adına Gülay Tarhan

Kontenjanı: 281 öğrenci

Tarih ve Sayısı: 26.9.1991 - 62543

Kurumun Adı: Özel Ceyhan Erkek Lisesi

Adresi: Güneşli Mah. Topbaşı Yolu No: 87 Elbistan - Kahramanmaraş

Kurucusu: Akyaka Orta ve Yüksek Eğitim Vakfı adına A. Şükrü Gündoğdu

Kontenjanı: 150 (75'i yatılı) öğrenci

Tarih ve Sayısı: 27.9.1991 - 62636

Kurumun Adı: Özel Malhatun Kız Lisesi Adresi: 627 Sok. No: 10 Camdibi - İzmir

urucusu: Sema Özel Eğitim Yayıncılık San. Tic. A. Ş. adına Mustafa Başarı

ontenjanı: 250 (39'u yatılı) öğrenci

Tarih ve Sayısı: 25.9.1991 - 62493 urumun Adı: Özel Gürtan Lisesi

dresi: Bahçelievler Mah. Kızılay Sok. No: 11 - Bolu

urucusu: Mustafa Gürtan

ontenjani: İlkokulun 234 kontenjanı dahilinde

# IÇINDEKİLER

1	Geleneksel Türk Sanatları Kız Meslek Lisesi "Cam İşlemeciliği" bölümü X. ve XI. sınıf meslek dersleri öğretim programlarının kabulü	
	2. Kız Meslek, Kız Teknik, Anadolu Kız ve Anadolu Ruştu Özel Relative ile ile ile ile ile ile ile ile ile il	471
	2 tetanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi "Hemşirelik Oddina	. 503
	3. İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi Frenişirenz	505
	zelgesinin kabulü	507
	4. İLKSAN Anastatüsü ile Sosyal Yardımlar Follonia	
	5. Duyurular	TRITAR

# BU DERGİDEKİ YÖNETMELİKLER, KARARLAR, GENELGELER VE DUYURULAR TARAFIMIZDAN OKUNMUŞTUR

	Indi	FIMIZDAN OKO	1 67	89
12.01	23	45	68	90
2	24	46	69	91
301/	25	47	70	92
4015	26	48	71	93
	27	49	72	94
300/	28	50	73	95
7 16	29	51	74	96
	30	52	75	97
8 / 0	31	53	76	98
9	32	54	77	99
10	33	55	78	100
11	34	56	79	101
12	35	57		102
13	36	58	80	103
14	37	59	81	104
15	38	60	82	105
16	39	61	83	106
17	40	62	84	107
18	41	63	85	108
19		64	86	109
20	42	65	87	110
21	43	66	88	
22	44		(50 000 TL.) Blerde	Defterdarlik Mi

Abone kaydının yapılabilmesi için abone bedeli (50.000 TL.) İllerde Defterdarlık Muhasebe E dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezno Alındısın ASLININ AÇIK ADRESÎNÎZLE birlikte "Millî Eğitim Bekanlığı - Yayımlar Dairesi Başkanlığı - 781 nikokullar - Ankara" adresine gönderilmes gerekmektedir.

MILLI EĞİTİM BASIMEVI — ANKARA 1991

# T. C. MILLÎ EĞİTİM BAKANLIĞI TEBLIGLER DERGISI

YAYIMLAR DAİRESİ BAŞKANLIĞINCA 15 GÜNDE BİR PAZARTESİ GÜNLERİ ÇIKARILIR

CILT: 54

28 EKIM 1991

SAYI: 2346

TALIM VE TERBİYE KURULU KARARLARI:

TALİM VE TERBİYE KURULU BAŞKANLIĞINDAN

Karar Tarihi: 26.9.1991

Karar Sayısı: 214 Konu: Uygulamalı Sanatlar Anadolu Kız Meslek Lisesi "Moda Tasarımı" bölümüne ait haftalık ders çizelgesi ve meslek dersleri öğretim programlarının kabulü.

Kız Teknik Öğretim Genel Müdürlüğünün 17.6.1991 tarih ve 3005 sayılı teklif yazısı üzerine Kurulumuzda görüşülerek uygun bulunan, Uygulamalı Sanatlar Anadolu Kız Mesek Lisesi "Moda Tasarımı Bölümü"ne ait haftalık ders çizelgesi ve meslek dersleri öğetim programlarının 1991 - 1992 öğretim yılından itibaren kademeli olarak denenip gestirilmek kaydıyla bağlı örneklerine göre kabulü hususunun Bakan'a arzı kararlaştırıldı.

Ömer OKUTAN

Başkan

Ahmet SEVGI

Uye

Dr. Ezdihar KARABULUT

Uye

Ömer ÖZÜDURU

Üye

Pref. Dr. Abdurrahman GÜZEL

Uye

Sürmeli AĞADEMİR Uye

Selahattin MEYDAN

Üye Haşim AYAOKUR

Uye

Orhan ÇAKIROĞLU

Uye

Güler ŞENÜNVER

Üye

Nâzım İrfan TANRIKULU

Üye

Prof. Dr. K. Yaşar KOPRAMAN

Aydoğan ATAÜNAL Uye

Mustafa ERTÜRK Uye

Saim HEKİMOĞLU Uye

UYGUNDUR 26/9/1991

Avni AKYOL Millî Eğitim Bakanı

Meslek Dersleri Öğretim Programları ilgili öğretim dairesince çoğaltılarak okullara gönderilecektir.

# IÇINDEKİLER

	22700
1. Geleneksel Türk Sanatları Kız Meslek Lisesi "Cam İşlemeciliği" bölümü X. ve XI. sınıf meslek dersleri öğretim programlarının kabulü	497
2. Kız Meslek, Kız Teknik, Anadolu Kız ve Anadolu Kuştu Özel Kuştu Kuştu Özel Kuştu Kuştu Özel Kuştu Kuştu Özel Kuştu Kuş	497
LARI bölümlerinin ders çizeigeleri ve alla karılı bölümü haftalık ders çi- 3. İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Lisesi "Hemşirelik" bölümü haftalık ders çi-	503
3. İstanbul Validebağ Sağlık Meslek Elsesi zelgesinin kabulü	505
4. ILKSAN Anastatüsü ile Sosyal Yardımlar Tolletiller	507
5 Downmar	
5. Dayardan VE DUYUI	CULAK

# BU DERGİDEKİ YÖNETMELİKLER, KARARLAR, GENELGELER VE DUYURULAR TARAFIMIZDAN OKUNMUŞTUR

		45	67	89
N 2		46	68	90
X -/	4	47	69	91
1) 61	5		70	92
	6	48	71	93
707/12	27	49	72	94
4/2/	28	50	73	95
MO !	29	51	74	96
	30	52	75	97
	31	53	76	98
	32	54	77	99
	33	55	The same of the sa	100
	34	56	78	101
2	35	57	79	102
3	36	58	80	103
4	37	59	81	104
5	38	60	82	105
16	39	61	83	106
17		62	84	107
18	40	63	85	
19	41	64	86	108
20	42	65	87	109
21	43		88	110
22	44	66	50 000 TL.) Illerde	Defterdarlik I

Abone kaydının yapılabilmesi için abone bedeli (50.000 TL.) İllerde Defterdarlık Muhasebe lib dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Alındısını dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Alındısını dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Alındısını dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Alındısını dürlüklerine. İlçelerde Malmüdürlüklerine (Çeşitli Gelirler Faslına) yatırılarak Vezne Alındısını aktırılarınının aktırılarınının aktırılarının aktırılarının başınının aktırılarının aktırı

MILLI EĞİTİM BASIMEVİ — ANKARA 1991

# T. C. MILLI EĞİTİM BAKANLIĞI TEBLİĞLER DERGİSİ

YAYIMLAR DAİRESİ BAŞKANLIĞINCA 15 GÜNDE BİR PAZARTESİ GÜNLERİ ÇIKARILIR

CILT: 54

28 EKİM 1991

SAYI: 2346

ALIM VE TERBİYE KURULU KARARLARI:

TALIM VE TERBİYE KURULU BAŞKANLIĞINDAN

(arar Sayısı: 214

Karar Tarihi: 26,9,1991

onu: Uygulamalı Sanatlar Anadolu Kız Meslek Lisesi "Moda Tasarımı" bölümüne ait haftalık ders çizelgesi ve meslek dersleri öğretim programlarının kabulü.

Kız Teknik Öğretim Genel Müdürlüğünün 17.6.1991 tarih ve 3005 sayılı teklif yazısı terine Kurulumuzda görüşülerek uygun bulunan, Uygulamalı Sanatlar Anadolu Kız Mesk Lisesi "Moda Tasarımı Bölümü"ne ait haftalık ders çizelgesi ve meslek dersleri öğrüm programlarının 1991 - 1992 öğretim yılından itibaren kademeli olarak denenip getirilmek kaydıyla bağlı örneklerine göre kabulü hususunun Bakan'a arzı kararlaştırıldı.

Ömer OKUTAN

Başkan

Ahmet SEVGI Üye

Dr. Ezdihar KARABULUT

Üye

Ömer ÖZÜDURU Üye

Prof. Dr. Abdurrahman GÜZEL

Üye Sürmeli AĞADEMİR

Üye

Selahattin MEYDAN Üye

Haşim AYAOKUR Üye Orhan ÇAKIROĞLU

Güler ŞENÜNVER Üye

Nâzım İrfan TANRIKULU Üye

Prof. Dr. K. Yaşar KOPRAMAN Üye

> Aydoğan ATAÜNAL Üye

Mustafa ERTÜRK Üye

Saim HEKİMOĞLU Üye

UYGUNDUR 26/9/1991

Avni AKYOL Millî Eğitim Bakanı

Meslek Dersleri Öğretim Programları ilgili öğretim dairesince çoğaltılarak okullara gönderilecektir.